

БРЕЙН-РИНГ «ЭРУДИТЫ СПОРТА» ДЛЯ 4-Б КЛАССА

В рамках школьных мероприятий по популяризации здорового образа жизни, педагоги ШСК «Республика «СПОРТ» организуют для детей интересные интеллектуальные мероприятия.

16 апреля в учебном кабинете МОУ Константиновская СШ состоялось интеллектуально-спортивное мероприятие «Брейн-ринг «Эрудиты спорта».

Команды «Вымпел», «Виктория», «Факел» и «Олимпийцы» показали хорошие знания в 2 этапах игры («Быстрой разминке» и «Индивидуальном блиц-турнире») и дополнительном задании («Найди отличия среди штангистов»). А также, все 27 четвероклассника приняли участие в Super-игре.

В течении урока судейская коллегия в составе руководителя ШСК и Бондаревой Любови Николаевны контролировала ход игры и вела протоколы мероприятия.

Победу праздновала команда «Факел». 🔥

По завершению «Эрудитов» класс был награжден грамотой!

Светлана Александровна

[#ОбразованиеГутаев](#)

